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All'Assessore Massimiliano De Martin

e per conoscenza
Alla Presidente della V Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare V
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Social housing in via Mattuglie 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che con deliberazione di cc 1 del 15.01.2007 è stato approvato il Piano particolareggiato “C2 n.33” in
via Mattuglie a Mestre;

Considerato che 

detta area di proprietà comunale, con delibera di cc 101 del 23.07.2007. è stata traferita alla società IVE al fine di
realizzare un progetto di sviluppo di social housing ;

l' operazione sta portando al positivo risultato della assegnazione nei prossimi mesi di circa 60 alloggi in social housing ;

all’interno della lottizzazione è stata realizzata una centralina per la produzione di energia a basso impatto ambientale da
parte di “Veritas” il cui beneficio dovrebbe essere esteso alle scuole primarie delle zona;

oltre alla realizzazione dell' housing sociale sono previsti anche altri interventi in altre UMI. In particolare, nella UMI 4,
sono previsti 12 alloggi adiacenti alla via San Giusto che si presenta priva di marciapiede e con carreggiata ristretta a
seguito della realizzazione della centrale di produzione di energia;

Vista la delibera di Consiglio Comunale n. 32 del 01.02.2010 ;

Si interroga il Sindaco e l’ Assessore competente per sapere

se corrisponde al vero la segnalazione avanzata da alcuni cittadini che la centralina appena realizzata, quando è in
funzione, produce un elevata rumorosità (ben al di sopra di quanto previsto dalle normativa di settore) ;

se è intenzione del Comune di Venezia, per il tramite di Veritas, provvedere a risolvere in maniera definitiva questa
problema e in che modo;

se vi è intenzione, relativamente all’accesso carraio dei nuovi appartamenti siti nella UMI 4, di rispettare quanto previsto
dalla delibera del cc 21 del 01.02.2010 tavola 5.In particolare che l’accesso non avvenga in via San Giusto ove sarà
impossibile per limiti oggettivi realizzare un marciapiede ma nella adiacente via “Don Ettore Fuin” già provvista di
marciapiede e di pista ciclabile ; 

se è intenzione di IVE procedere al proseguimento della pista ciclabile attualmente realizzata nella C2 n.33 dell’area di
intersezione fra via Calucci e via Ettore Fuin e se detta area sarà oggetto di sistemazione (definizione dei parcheggi,
alberature, marciapiede) così come previsto;
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